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БОР 
 

 
Бор је градско насеље и седиште 
општине Бор и Борског округа у 
источној Србији у региону који је 
познат и под именом Тимочка 
Крајина. Према попису из 2011. било 
је 34.160 становника (према попису из 
1991. било је 40.668 становника) и 
после Зајечара највеће је насеље у 
овом делу Србије. 

Бор је рударски и индустријски град са 
развијеном обојеном металургијом. 

Град је основан 1945. године, а само 
насеље негде око 1800. године. 

Плански је насељаван стручном 
радном снагом у време Југославије те 
је стога изузетно шароликог етничког 
састава. 

Бор се налази у Тимочкој крајини у 
непосредној близини Брестовачке 
Бање. Бор је такође у непосредној 
близини Борског језера и планине 
Стол. 

У општини Бор је један од највећих 
рудника бакра у Европи. 
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СПОРТСКИ ЦЕНТАР „БОР“ 
 

 
 

Зелени булевар бб 
19210 Бор 

030 434 730 

 

 

ХОТЕЛ „АЛБО“ 
Хотел “Албо“ се од својих почетака 
позиционирао као пословни хотел 
који нуди све што је потребно 
пословним људима. Отворен је 
новембра 2009. године и од тада је у 
самом врху хотелијерства Источне 
Србије. Смештен је на улазу у Бор 
(улица Наде Димић бб), и својом 
локацијом омогућава гостима да се за 
кратко време нађу где год то они 

желе. На располагању је 76 лежајева, који су смештени у 29 соба. Хотел има 18/2, 4/3 
собе и 7/АПП. Свака соба је опремљена по најсавременијим стандардима у 
хотелијерству и нуде удобност која се и очекује од хотела ове категорије. 
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ХОТЕЛ „КЛУБ РТБ“ 
„Клуб РТБ“ налази се на најлепшем месту у 
Брестовачкоји бањи, на надморској висини 
385 метара и од Бора је удаљен девет 
километра. Овај смештајно-угоститељски 
објекат комплетно је реновиран у протекле 
две године, па данас представља један од 
најлуксузнијих опремљених објеката ове 
врсте у источноји Србији. Клуб РТБ има 12 
луксузних и 18 стандардних соба (три су 

апартмани). Има сопствени паркинг простор и рестораном са летњом терасом 
Гастрономска понуда Клуба је на највишем нивоу и креће се од традиционалне до 
интернационалне кухиње. 

ОДМАРАЛИШТЕ „САВАЧА“ 
 

На неколико стотина метара од обале 
Борског језера, на 400 м надморске висине, 
налази се  одмаралиште ˝Савача˝. 

Одмаралиште је окружено  комплексом од 
14 хектара листопадних и четинарских шума. 
Заклоњено је брдима и густим шумама и 
представља омиљено одмаралиште и 
излетиште деце и омладине. 

Одмаралиште располаже са 250 кревета у 
вишекреветним собама. У засебном објекту налази се кухиња са трпезаријом у којој су 
доступне следеће услуге: ноћење са доручком, полупансион (ручак- ноћење-доручак 
или вечера-ноћење-доручак), пун пансион (ручак-ужина-вечера-ноћење-доручак).  

У понуди за смештај и исхрану је нови хотел „ЋИРА“ који се налази 300 метара од 
хале, а контакт особа за све хотеле је Зоран Барбуловић, телефон 069 2567228  
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УЧЕСНИЦИ 
КЛУБОВИ 

 
СЕВЕР ЦЕНТАР 

1. ХАЛАС ЈОЖЕФ 1. БЕОГРАД 
2. СЛОВЕН 2. КОСМАЈ 
3. ПАНЧЕВО 3. МЕДИЦИНАР 
4. ПРОЛЕТЕР 4. СЛОГА 

ИСТОК ЗАПАД 
1. БОР 1. БЕКАМЕНТ БУКОВИЧКА БАЊА 
2. ЈАГОДИНА 2. РАДНИЧКИ 1964 

 
 

СЛУЖБЕНА ЛИЦА 
 

СУДИЈСКИ ПАРОВИ: 
1. Милица Дондић – Александра Милошевић /Београд/ 
2. Душица Ђорђевић  - Маја Анђелић /Ниш/ 
3. Димитрије Савић /Краљево/ – Марко Јовановић /Рача - Вучић/ 

ДЕЛЕГАТИ: Нада Видановић /Ниш/ и Славица Велинов /Београд/ 

КОНТРОЛОР: Бошко Васовић /Крагујевац/ 
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САСТАВ ГРУПА 
Група А Група Б 

1. ХАЛАС ЈОЖЕФ 1. БЕОГРАД 
2. РАДНИЧКИ 1964 2. ЈАГОДИНА 
3. МЕДИЦИНАР 3. ПАНЧЕВО 

Група В Група Г 
1. БОР 1. БЕКАМЕНТ БУКОВИЧКА БАЊА 
2. КОСМАЈ 2. СЛОВЕН 
3. ПРОЛЕТЕР 3. СЛОГА 

 
РАСПОРЕД И САТНИЦА 

 1. ДАН
Време 12.05.2018. (субота) Бр. утакмице 

10:00 В1 В3 1. 
10:55 Г1 Г3 2. 
11:50 Б1 Б3 3. 
12:45 А1 А3 4. 
13:40 В3 В2 5. 
14:35 Г3 Г2 6. 
15:30 СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ ПРВЕНСТВА 
15:45 Б3 Б2 7. 
16:40 А3 А2 8. 
17:35 В2 В1 9. 
18:30 Г2 Г1 10. 
19:25 Б2 Б1 11. 
20:20 А2 А1 12. 
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РАСПОРЕД И САТНИЦА 

 2. ДАН
Време 13.05.2018. (недеља) Бр. утакмице 

разигравање (од 9. до 12. места) 
09:00 В3 Г3 13. 

09:55 А3 Б3 14. 
разигравање (од 5. до 8. места) 

10:50 В2 Г2 16. 

11:45 А2 Б2 15. 
полуфинала 

12:40 В1 Г1 18. 

13:35 А1 Б1 17. 
за 11. место 

14:30 ПОРАЖЕНИ 13 ПОРАЖЕНИ 14 19. 
за 9. место 

15:25 ПОБЕДНИК 13 ПОБЕДНИК 14 20. 
за 7. место 

16:20 ПОРАЖЕНИ 15 ПОРАЖЕНИ 16 21. 
за 5. место 

17:15 ПОБЕДНИК 15 ПОБЕДНИК 16 22. 
за 3. место 

18:10 ПОРАЖЕНИ 17 ПОРАЖЕНИ 18 23. 
ФИНАЛЕ 

19:05 ПОБЕДНИК 17 ПОБЕДНИК 18 24. 
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ТЕХНИЧКА И ОРГАНИЗАЦИОНА 
ПИТАЊА 

1. ТАКМИЧЕЊЕ 
• Свака екипа ће првог дана првенства одиграти по две утакмице, јер се игра по 

једноструком бод систему, како би се дошло до пласмана у свакој групи.  
• Коначан пласман ће се утврдити сходно одредбама Правилника о рукометним 

такмичењима РСС и Пропозицијама такмичења РСС 
• Другог дана ће, такође, свака екипа одиграти по две утакмице, али у борби за 

пласман. 
• Након завршетка другог дана такмичења, установиће се коначан пласман екипа на 

Државном првенству и прогластити Првак Србије за узраст Ж14 

2. ОБАВЕЗЕ КЛУБОВА 
• Екипе учеснице су дужне да се придржавају одредби Правилника о организацији и 

одигравању рукометних утакмица и сатнице, уз обавезу да у хали буду најкасније 
сат времена, пре почетка утакмице (нарочито, ако се нека утакмица не одигра) 

• Представници екипа на Државно првенство треба да донесу клупску заставу 
(димензије 2 X 1,2 метара) и предају је Директору ТМК РСС 

• Попуњен образац 5. (састав екипе), представници екипа дужни су да доставе 
Диркетору ТМК РСС електронским путем на tmk@rss.org.rs најкасније до 10. маја 
2018. године, а оригинал пред сваку утакмицу своје екипе 

 
 

 

 
 
 

Влада Републике Србије – Министарство омладине и спорта, допринели су у значајној 
мери реализацији програма и пројеката РСС, обезбеђивањем неопходних средстава за 

њихово финансирање.  
У складу са тим, УО РСС је донео одлуку да су клубови ослобођени плаћања 

чланарине за такмичење. 
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3. ОБАВЕЗЕ СЛУЖБЕНИХ ЛИЦА 
• Таксе службених лица су једнаке за судије, делегате, контролора и Директора ТМК 

РСС и износе 500,00 динара за сваку утакмицу, а наплата путних трошкова је у 
складу са Одлуком о висини и начину исплате трошкова службених лица. 

• Службена лица су дужна да потврде делегирање Директору ТМК РСС најкасније до 
уторка, 08.05.2018. године до 12:00 часова, електронском путем на tmk@rss.org.rs 

• Сва службена лица су у обавези да у спортску халу Спортског центра „Бор“ дођу у 
суботу, 12. маја 2018. године до 09:00 часова 

4. ИЗВОД ИЗ ПРОПОЗИЦИЈА 
• Право наступа имају само лиценцирани играчи, рукометни и медицински радници 

и тренери, уз поседовање чланске карте РСС 

• Клубу који на утакмици нема лиценцираног тренера неће бити дозвољен 
наступ, а клуб ће бити кажњен у складу са одредбама ДП РСС 

• Утакмице се играју у трајању од 40 минута (2X20) са 5 минута одмора између два 
полувремена 

• Време се зауставља само у последњих 5 (пет) минута утакмице, осим приликом  

уласка лекара на терен или током екипних тајм-аута.  

• Свака екипа има право на 2 (два) екипна тајм-аута (један по полувремену) 

• Утакмице на Државном првенству за Ж14 се играју лоптом величине 1 

• Искључење на временску казну траје 1 (један) минут 

• Замена играча (измена) је могућа само уколико екипа, која жели да изврши замену, 
има лопту у свом поседу. У случају неправилне замене играчу се изриче 
искључење 

• За најкориснију играчицу Државног првенства се проглашава играчица, која је 
највише пута проглашена за најбољу играчицу своје екипе на утакмицама 
Државног првенства, а чија је екипа обезбедила пласман у полуфинале (четири 
најбоље пласиране екипе) 
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ЦЕРЕМОНИЈА ОТВАРАЊА 
 

Након завршетка утакмице број 6. и поздрављања, играчице одлазе у ходник.  

Церемонија почиње фанфарама. 

Из ходника деца износе заставу РСС и стају на средину терена. 

Све екипе, осим екипа које су играле утакмицу број 6. дужне су да буду у ходнику 
најкасније у 15:20 часова. Исто важи и за службена лица. Играчице и званичници 
дужни су да буду у спортској опреми (тренеркама).  

СПИКЕР најављује екипе и из ходника екипе излазе иза девојке која носи таблу са 
именом екипе и стају у низу иза девојке. 

СПИКЕР најављује службена лица првенства. Прво излазе судије, затим делегати, 
контролор и на крају Директор ТМК РСС. 

 

ДИРЕКТОР ТМК РСС 

Далибор Ристић, с.р. 
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